



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2017. december



Beszámoló a képviselő-testület 2017. október 31-i üléséről

A Képviselő-testület 2017. október 31-én tartotta rendes ülését, melyen az étkeztetés intézményi térítési díját emelte meg 2018. január 1. napjától. Ennek értelmében a napi háromszori étkeztést figyelembe véve az óvodai díj 355 Ft+ÁFA, az iskolai térítési díj 400 Ft+ÁFA összegben került meghatározásra.

A testület tudomásul vette a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról készített jelentést.

Helyi Esélyegyenlőségi Programot és az annak részét képező Intézkedési tervet készítette el a települési önkormányzat 2013-ban, melyet most felülvizsgált és úgy döntött, hogy 2018-ban új programot kell készíteni.

A Képviselő-testület az Egyebek napirend között gratulált Csáki Béla képviselő úrnak, aki Fülöpjakab és az itt élők

érdekében, 1973 óta kifejtett közéleti tevékenységéért, valamint a 24 éven át végzett polgármesteri munkájáért a „Bács-Kiskun Megye Közigazgatásáért” díjat vehette át. Valamint elismerését fejezte ki Gyöngyösi Sándornak a bio gyógygomba termesztésben elért eredményeiért a „Bács-Kiskun Megye Vidékfejlesztéséért” odaítélése kapcsán. Értékesítésre került egy önkormányzati telek a Mátyás király utcában. Szociális célú tűzifára pályázott korábban az önkormányzat és 57 m³ fára nyert támogatást, melynek az önerő összegét biztosította. Azonban a tűzifa nagyon drága és további 180.000 Ft önerővel kellett kiegészíteni a megpályázott összeget. Döntött a testület arról, hogy az önkormányzati telekadó tekintetében nem támogatják a rendelet módosítását telekadó kedvezményt illetően.

Beszámoló a képviselő-testület 2017. november 28-i üléséről

A Képviselő-testület 2017. november 28-án tartotta rendes ülését, melyen az önkormányzat képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatának módosításáról alkotott rendeletet. A 2017. évi önkormányzati költségvetési rendeletét módosította az év közben jelentkező, illetve az időarányos teljesítési tételek miatt. A képviselő-testület elfogadta Fülöpjakab Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetését. Beszámolót, illetve tájékoztatót hallgatott meg a testület a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda és az Eötvös József Általános Iskola 2016/2017. év eredményeiről, a 2017/2018. év

indításának tapasztalatairól. Száltelevi János atya halála miatt megemlékezett a testület, majd döntött a temetése utáni állófogadás költségeinek vállalásáról. Megszavazta a testület Fricska Gizi néni síremlékének elkészítését. 2017. évi munkájuk elismeréseként a köztisztviselők és a Polgármester jutalmazásban részesülnek.

Zárt ülésen került sor a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatra érkezett kérelmek bírálatára.

Heródekné Szász Ágota jegyző

Adventtől karácsonyig

Minden évben a tavaszt követi a nyár, az ős és a tél. Ilyenkor minden megáll, megpihen, ahogy mi emberek is igyekszünk ezt meg- és betartani. Az Adventi várakozás ideje is ilyen, várunk, várunk és várunk. De mire és kire? Krisztusra, a Megváltóra. Ebben az évben különösen is érdekes jelenség mutatkozik meg, mivel Advent 4. vasárnapját ünnepeljük a reggeli órákban és ugyan ezen a napon van szenteste is. Ezért is jó, ha készítünk jó cselekedetek tervet, ahogy hittanos gyermekeink is hétről-hétre érdekesebb jó cselekedeteket gyűjtenek, amit majd a betlehemi jászolban fekvő Jézusnak ajándékozhatnak születésének főünnepén. Egyik adventi énekünkben énekeljük: „Ébredj ember, mély álmodból...” újra és újra visszatér decemberben, mert rövidebbek a nappalok és hosszabbak az esti órák. Van lehetőségünk ébren maradni, hogy ne aludjunk át ezeket a napokat, akár imádságban, hajnali szentmiséken való részvétellel, több beszélgetéssel a családtagokkal, barátokkal... Mert ajtómon - ajtódon valaki kopog, rajtam - rajtunk múlik beengedjük, vagy

hagyjuk elmenni, szállást adunk Neki, vagy hagyjuk kint a rideg, fázós hidegben. Ady Endre is írja, Karácsony – Harang csendül c. versében: „Harang csendül,/ Ének zendül,/ Messze zsong a hálaének/ Az én kedves kis falumban/ Karácsonykor/ Magába száll minden lélek.” A költő szavait a Szentírás szavaival is elmondhatjuk: „az Ige testté lett”. Isten emberré lett Fiában, amikor Betlehem kis falucskájában, egy istállóban a világ Világosságaként megszületett. Gyermekként jött közénk, és mi is gyermeki szívvel-lélekkel éljük át Jézus Krisztus születését. Lélekben felkészülten halljuk az angyalok kórusát és velük együtt énekeljük: „Dicsőség a magasságban Istennek, és békeség a földön a jó szándékú embereknek.”

Így kívánok a kedves Fülöpjakabi lakosságnak, hívőknek, nem hívőknek, rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek: Istentől megáldott Békés, Boldog, Szeretetteljes Karácsonyi Ünnepeket és Áldott Új Esztendőt!

PhDr. Juhos Imre plébános

Fülöpke a Gyermekekért Alapítvány hírei

2017. október 23-i szavalóverseny eredményei:

Alsó tagozat: 1. Faragó Jenő Vencel 4.o. 2. Dinnyés Márk 4.o. 3. Bakró Hanna 4.o.o

Különdíj: Fekete Martin 4.o.; Deli Dávid 4.o.; Ádám Nelli 3.o.

Felső tagozat: 1. Bakró Réka 5.o. 2. Kővágó Kitti 6.o. 3. Tapodi Zsófia 5.o.

Különdíj: Ádám László 6.o.; Bakró Dorina 6.o.; Balla Dorina 8.o.

Szeretnék köszönetet mondani Makai Klárának, Koleszár Mártának és Rigóné Marika nélinek a zsűrizésért, az Önkormányzat munkatársainak a közreműködésért, a felkészítő tanároknak munkájukért, a diákoknak a szavalatokért, Németh István és Bertus Csaba polgárőröknek a fátylós felvonulás biztosításáért, és mindenkinek, aki ajándékot és díjakat ajánlott fel, és azoknak is, akik most nem jutnak eszembe.

Bodor Sándor

Fülöpjakabi Polgárórség hírei

Mozgalmas időszak áll mögöttünk. Miután Takács Zoltán lemondott elnöki tiszteréről, választást kellett tartani, majd a rendkívüli közgyűlésen megjelent tagok egyöntetűen megválasztották elnöknek. Első körben a tagnyilvántartót aktualizáltuk, mely szerint 73 aktív tagja van az egyesületnek. A megyei szövetségtől kaptunk egy Nívát használatra, amely nagy segítségünkre lesz akkor, amikor nehezen járható utakon kell eljutnunk bajba jutott lakosokhoz. Az autó műszaki vizsgáztatását magára vállalta az Önkormányzat. Köszönjük Cseri Józsefnek, amiért soron kívül és térítés nélkül vállalta az autó átvizsgálását, és műszaki vizsgára felkészítését. Gratulálunk Csankovszki Tibor tanár úrnak, amiért 2017-ben elnyerte az év pedagógus polgárőre kitüntetést, melyet ünnepség keretében Budapesten vehetett át. Fülöpjakabi lakos lett a megyében a négyezredik polgárőr.

Ifj. Udvardi Bélát a polgárőr bálon köszöntötte ez alkalomból Somodi Sándor, a megyei szövetség elnökségi tagja. Ugyanitt számoltam be arról, hogy a körzeti rendőr irodáját visszaadta a rendőrség az önkormányzatnak, aki továbbadta a polgárórségnek használatra. A helyiség társadalmi munkában történő kifestése megtörtént, köszönet érte Nagy Attilának! A polgárőr bál jó hangulatban telt el, a vacsorához felajánlott birkát köszönjük Budai Jánosnak! Az étkekről két húsfőző, Németh István és Csikós Mihály, a jó zenéről Csáki Pali gondoskodott. Köszönjük mindenkinek, aki segített és hozzájárult a bál sikeréhez! Létrehoztam a facebookon egy oldalt, melyen fontos dolgokról számolok be a falu, és egyesületünk életéről: (<https://www.facebook.com/fulopjakabipolgarorseg/>)

Bodor Sándor elnök

Faluház hírei

Kedves Gyerekek, Pedagógusok, Szülők! Ezúton szeretném megköszönni Mindenkinek, hogy részt vett valamilyen formában alkotóként, felkészítőként, segítőként a könyvajanlók és mese illusztrációk elkészítésével kapcsolatos pályázatban. Köszönet még Fülöpjakab Önkormányzatának azért az anyagi támogatásért, melyből mozijegyeket vásároltunk és ezekkel a legügyesebb írókat és rajzolókat tudtuk jutalmazni 3 csoportban. Az első csoport az ovisoké volt: 1. helyezett: Csík Panka Kitti, 2. Budai Gréta, 3.

Dinnyés Anna Erzsébet lett. Különdíjasok: Cseri Gréta, Nemes Gergő, Krizsán Alexandra lettek. Ezek az eredmények Orosziné Szabó Aranka és Nagyné Tóth Julika tanító nénik döntése alapján születtek. Alsós általános iskolások között: 1. Dinnyés Márk, 2. Besze Barbara, 3. Gedai Dániel. A különdíjasok: Bakró Hanna Virág és Horváth Báborka lettek. Az iskolások rajzait Kis Virág keramikus, rajztanár zsűrizte. A felsősöknek könyvjavánlót kellett írniuk. Az ő munkáikat Kovács Márta, a Faluház munkatársa és Koleszár Márta, a megyei könyvtár gyermekrészlegének vezetője zsűrizte, így első helyezett László Enikő, 2. Tapodi Zsófi, 3. Szabó Áron lett.

Kurucz Judit IKSZT munkatárs

FSE hírei

2016/2017-es bajnokság:

A nyáron új helyre, a 13 csapatos megyei III-as Északi csoportba került a labdadrúgó csapat. A keretben kisebb változás történt. Eligazolt Kürtösi Zoltán és Makai Tibor. Érkező Suciú Viorel és Hájas Krisztián.

Eredmények:

Fordulók	Csapatok	Gólok	Gólszerzők
1. forduló	FSE-JÁSZSZENTLÁSZLÓ	2-4	Pöszmet Zoltán
2. forduló	LADÁNYBENE-FSE	7-1	Szabó Ricsi
3. forduló	FSE-ORGOVÁNY	0-2	
4. forduló	SOLTSZENTIMRE-FSE	2-0	
5. forduló	FSE-ÁGASEGYHÁZA	1-3	Baráth László
6. forduló	HELVÉCIA-FSE	7-0	
7. forduló	FSE-VASUTAS	1-2	Viorel
8. forduló	BALLÓSZÖG-FSE	0-5	Baráth(2), Zsibrita, Koczó, Simon
9. forduló	FSE-KEREKEGYHÁZA	4-5	Oroszi (2), Tábi, Pöszmet Z.
10. forduló	FÜLÖPSZÁLLÁS-FSE	3-3	Baráth, Eszenyi, Giljon
11. forduló	FSE-BUGAC	4-1	Giljon (2), Baráth, Koczó
12. forduló	TISZAUG-FSE	4-0	

Így az őszt a 11. helyen zártuk 7 ponttal. Gyerekfoci edzés továbbra is minden szerdán a tornateremben. Alsósoknak 16-17 óra között, felsősöknek 17-18 óra között. Sakk oktatás továbbra is minden hétfőn 14 és 16 óra között a faluházban Mindkét edzésre várjuk a régi, valamint a leendő új sporttársakat.

Áldott, Békés Karácsonyt és Sikerekben Gazdag, Boldog Új Évet kíván: az FSE vezetősége

Óvodai Hírek

Az iskolai őszi szünet alatt óvodánk nyitva volt, mert az előzetes felmérés alapján 8 gyermek szülője igényelte az óvodai ellátást. Sajnos ez a létszám a hét előre haladtával csökkent, de nem ment a határérték 5 fő alá. November 10-én délelőtt tanügyi intézményi ellenőrzés volt óvodánkban. A szakértők átvizsgálták a dokumentumokat, majd interjúkat készítettek a pedagógusokkal, a szülők képviselőivel és a vezetővel. Az ellenőrzés eredményéről még nem tudunk nyilatkozni. Még e nap délutánján az iskolai tornaterem díszítésébe fogtunk, ugyanis 11-én, Márton napján tartottuk a hagyományos óvodai bálunkat. Ennek apropóján a díszítés is „ludas” volt. **Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult bálunk sikeréhez!** A helyszínt az iskolavezetésnek, a padok, asztalok pakolását a falugondnokoknak, a mosogatást Németh Erikának, Molnárné Marikának és Sebőkné Marikának. A finom marhapörköltet a Vakulya családnak, a jó hangulatot Dongó Zoltánéknak, a Büfében végzett munkát Bakró Tibornak és Zsigó Jánosnak! A szervezést Bakróné Varga Erikának!

Külső támogatóink voltak: A fődíjat a „Fülöpke a gyermekekért” Alapítvány adta. A Gyöngyösi család a felajánlott 50.000 Ft mellett még tombolatárgyakat is adott. Polyák Pékség, Áfész Bolt Fülöpjakab, Rigó Imre, Szabó Zoltán, Júlia Malom, Dinnyés Miklósné, Kovács Zsolt, Tojótelep Kunszállás, Ka-Fa telep Kunszállás, Virágmindenség, Kiskun-MÉH, Juhász Éva, Nagyné Szabó Anita, Juhász Andrea, Kádár Norbert, Szénási Zoltán és családja, Gáspár Imre és családja, Udvardi Béla, Cseri Szilárd, Kürtösi József, Tapodi Lotti, Vízhányó Edit, Molnárné Marika, Fischer Róbert. **Valamint a szülők:** Antal Ferenc, Áron István, Cseri József, Csik Zoltán, Hajdú János Leonárdó, Szécsényi Andrea, Görög Erzsébet, Nagy Attila, Oláh István, Panik Csaba, Péter Csaba, Bakró Tibor, Pallagi László, Bene Róbert, Budainé Polyák Erika, Burján Szilárd, Dinnyés István, Krizsán Péter, Papp Szilvia, Tóth Kálmán, Farkas Péter, Vízhányó Ferenc, Zellei Tiborné, Zsigó József, Polyák Mária, Kovács László. **Valamint:** Cseri Rita, Szabó Mária, Steiner Istvánné, Zsibritáné Volenszki Csilla, Nagy Erika.

November 22-én szerda délelőtt meghívást kaptunk a könyvtárba egy hangszerbemutatóra. Sevecsek Béla hangszerkészítő és előadóművész különleges, és számunkra ismeretlen hangszerekkel ismertette meg a gyermekeket. Nagy figyelemmel hallgatták az érdekes hangokat elővarázsoló művészt. Köszönjük a lehetőséget az előadást szervezőinek!

November 27-én délután pedig az óvodában tekintettünk meg egy előadást a szegedi Látványszínház művészeinek előadásában. A műsor címe „Frici manó a téli forgatagban” volt. Gyermkeink kacajából az derült ki, hogy élvezték az előadást és jól érezték magukat.

A tavaszi papírgyűjtési versenyt ismét a fülöpjakabi óvoda nyerte meg. Immár második alkalommal hozzuk el a fődíjat. Köszönjük a szülők aktivitását! Az iskolai téli szünet alatt óvodánk is zárva lesz!

Ezúton kívánunk mindenkinek Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet!

az óvoda dolgozói



Október 10-13. a hetedik osztályos tanulók Erdélyben kirándultak. Megismerték a tanulók Nagyszalonta, Nagyvárad, Kalotaszentkirály, Torda, Kolozsvár és a környék nevezetességeit. Jakabszállás, Kunszállás és Fülöpjakab 43 tanulója és 5 nevelője vett részt a programban. A festői szép vidék minden kiránduló lelkében egy életen át megmarad.

Sári Andrásné kísérőtanár

Őszi papírgyűjtés: Iskolánk tanulói idén ősszel is részt vettek a papírgyűjtésben. Nagyon derekasán helyt álltak. 3260 kg papírt gyűjtöttünk. Jutalmukat hamarosan meg fogják kapni. Köszönjük a szülőknek a nagyobb mennyiségű papírhulladék szállításában történő segítségét!

Nagy Antalné Diákönkormányzatot segítő pedagógus

Október 20-án a Fülöpke A Gyermekekért Alapítvány szervezésében diákjaink versmondó versenyen és az 1956-forradalom és szabadságharc ünnepi műsorán vettek részt. Az Alapítványnak köszönjük a szervezést és a versenyzők díjazását.

Köszönjük Fehérné Gáspár Katalinnak az Univer Zrt által felajánlott finom termékeket minden diákunk és kollégánk nevében.

Makai Klára tagintézmény-vezető

Október 27-én a 7. és 8. osztályos tanulók Kecskemétre utaztak, ahol a Messzi István Sportszarnokban rendezett **pályaválasztási kiállításon** vettek részt. Ezen, az évek óta sikeres rendezvényen a megyei középiskolák, nagyobb cégek mutatkoznak be. Nemcsak az iskolák képviselőivel, a tanárokkal, az ott tanuló diákokkal lehetett beszélgetni, hanem egyes helyeken ki is lehetett próbálni az iskolákban alkalmazott modern eszközöket is. A cégek többek között az úgynevezett duális képzésben való részvételükről adtak tájékoztatást. A kiállításon jelen voltak a Kormányhivatal (Munkaügyi Központ) és a Pedagógiai Szakszolgálat (Pályaválasztási Tanácsadó) képviselői is. A kiállítóktól tanulóink nemcsak szórólapokat, információs füzeteket kaptak, hanem kisebb ajándékokat is. Azok, akik a kiállításról szóló kérdőívet hibátlanul kitöltötték, sorsoláson vettek részt, ahol ajándécsomagokat nyerhettek. Értékes információkat szerezve tértünk haza. Köszönjük a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalnak, hogy lehetővé tették tanulóink szállítását.

Ádám Tibor, Sári Andrásné osztályfőnökök

Őszi túrára indultunk november 28-án a Börzsönybe. Márianosztra volt a kiindulópont és a Kopasz-hegy meghódítása volt a cél. Sajnos kevés volt a jelentkező, de a résztvevők kellemesen elfáradtak és remek élményekkel tértek haza.

Úszásoktatás: Az idei tanévben október és november hónapban került sor az 5. osztályosok úszásoktatására. A tantervben szereplő úszásoktatás Kiskunfélegyházán, a Városi uszodában valósult meg 6 alkalommal, a Tankerület támogatásával. Az 5. osztályosok nagyon jól érezték magukat, és szépen teljesítettek. Köszönöm a kísérő kollégáknak a segítséget!

Laczkó Melinda testnevelő tanár

Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület versenyén III. helyezést ért el Besze Boglárka 2. osztályos és Besze Barbara 4. osztályos tanuló. Felkészítőjük: Guba György **Gratulálunk és további sok sikert kívánunk!**

Kulturális programok: 2017. október 10-én a 4. osztályosok a kecskeméti Bozsó Gyűjteményben jártak már második alkalommal. Az osztály bérletet váltott öt múzeumpedagógiai előadásra. Ezúttal egy falusi lakodalom tárgyai „elevenedtek meg”, illetve megtudták, hogyan készül a csigatészta a lakodalmas tyúkhúslevesbe.

Az alsó tagozatosok a Ciróka Bábszínház első előadását október 19-én tekintették meg. Andersen meséjét „A vadhattyú”-t dolgozták át a bábszínészek.

Havas Tiborné alsós munkaközösség-vezető

Tollas Tibor helyesírási verseny: 2017. november 16-án Lakitelek adott helyszínt ennek a versenynek. Két csapattal indultunk. Tollbamondásból és nyelvtani feladatsorból állt a megmérettetés. A negyedikeseket Dinnyés Márk, Faragó Jenő és Fekete István képviselte. A harmadikosok közül Bene Ivett, Harmath Alexandra és Ádám Nelli versenyzett. Ők **csapatversenyben a 3. helyezést** érték el. **Gratulálunk a versenyzőknek!**

Tasiné Forgó Edit kísérő pedagógus

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 2017.12.22-én, 10 órakor

a Fülöpjakabi Nagybaldogasszony Római Katolikus

Templomban tartandó

karácsonyi ünnepségünkre!

Téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2017.12.22. Téli szünet utáni első tanítási nap: 2018.01.03.

Áldott karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új esztendőt kíván a fülöpjakabi Eötvös József

Általános Iskola tanulói és dolgozói nevében:

Makai Klára tagintézmény-vezető



Meghívó!

A fülöpjakabi általános iskola Szülői
Közössége szilveszteri bált rendez

ÉLŐ zenével

2017.12.31-én 19 órai kezdettel

Helyszín: az iskola tornaterme

Belépőjegy ára: Felnőtt: 4.500,- Ft

Gyermek: 2.000,- Ft

TOMBOLA

Vacsora: Sülttestál körettel, savanyúság;
Éjféltor virsli

Szomjúságodat **TE** oltod az általad
hozott innivalóval ☺

Jegyek korlátozott számban kaphatók!

- 2017.12.21-ig Veres Edit
iskolatitkárnál
- 2017.12.22-től 29-ig Bakró-Virág
Máriánál (tel.:06-70/382-3793)

*A változtatás jogát a Szülői Közösség fenntartja,
60 fő alatt a bál megtartása elmarad.*